e Caperos

огромным нетерпением ждала я обнародования проекта новой Конституции СССР. Сначала прослушала текст проекта по радио, потом читала в газете с карандащом в руках.

Сразу запали в душу строки статьи 28 о том, что Советское государство последовательно проводит ленинскую политику мира, выступает за упрочение безопасности народов. слова особенно дороги нам, женщинам, матерям, которые хотят счастья и радости своим детям. А они немыслимы без мирной жизни.

На встречах со зрителями я часто читаю отрывок из воспоминаний А. М. Коллонтай о В. И. Ленине, в котором рассказывается, как страстно и настойчиво отстаивал Владимир Ильич мир в трудное для страны время.

Его идеи, его заветы успешно претворяются в жизнь родной Коммунистической парти-

Обвинять народ, вынесший на CHACTBE своих плечах неимоверные тяготы второй мировой войны, потерявший в ней 20 милли-

БЫТЬ ГРАЖДАНИНОМ CBOEN CTPAHLI

ей на протяжении всех шестидесяти лет существования Советской власти. Программа мира, которая начертана на знамени нашей Родины, была выработана XXIV и закреплена XXV съездом КПСС.

Тем более удивительно читать в прессе капиталистических держав, будто Советский Союз кому-то угрожает войной. Эти досужие домыслы искидот опровергает фактами. онов человеческих жизней,

чудовищно!

На Западе много говорят о свободе личности. Но какая же, спрашчвается, это свобода, если там попираются самые элементарные права: на труд, социальное сбеспечение, жилище, охрану здоровья, образование...

Думая о репертуаре нового сезона, мы в нашем театре имени К. Маркса обсуждали

много произведений. Читала я и пьесу американского драматурга Э. Олби «Не боюсь Вирджинии Вулф». Автор -не коммунист по убеждениям. Но сила его таланта такова, что он не может пройти мимо язв своей страны. Он описывает общество, которое зашло в нравственный тупик и не видит из него выхода. В нем властвуют насилие, произвол, угнетение. «Мне страшно!» -- кричит героиня пьесы.

Действительно, страшно за общество, где культивируется безнравственность. И они еще смеют учить нас демократии!

Только в Советском Союзе свободное развитие личности возводится в закон в соответствии с коммунистическим идеалом: «Свободное развитие каждого есть условие свободного развития всех». В статье 20 проекта новой Конституции СССР отмечается, что Советское государство ставит

своей целью расширение реальных возможностей для раз--вития и применения гражданами своих творческих сил. способностей и дарований, для всестороннего развития лично-

Это подтверждается и политикой партии, которая своей основной социально-экономической задачей считает дальнейшее повышение благосостояния советских людей, улучшение условий их труда и бызначительный прогресс здравоохранения, образования, культуры - всего, что способствует формированию нового человека, всестороннему развитию личности, совершенствованию социалистического образа жизни.

Счастье быть гражданином государства, где человеческая личность — самый бесценный капитал.

B. EPMAKOBA народная артистка РСФСР